Az E-jelentés generálása
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 2012. február 1-jén elindított szakma specifikus adatlap rendszere 2012. szeptember 3-án megújult. Az új rendszerben a régi rendszerben más funkcióval rendelkező CSV fájl generálást kizárólag az E-jelentés kialakítására tartotta fenn a finanszírozó.

Az E-jelentés a folyó hóban a rendszerbe került újonnan rögzített adatlapok és javítási tételek jelentésére szolgál a finanszírozó felé a következő naptári hónap első napjaiban. Az E-jelentésbe csak azok az adatlapok kerülhetnek, melyek szakmai és finanszírozási adatai közül a kötelező mezők (az adatlapon *-gal jelzett) hiánytalanul kitöltésre kerültek, valamint az adatlapon felhasznált/kiadott gyógyszer mennyisége teljes egésze (100%) szállítólevélhez lett rendelve a rendszerben.

Az E-jelentés létrehozása a „supervisor” vagy a kontrolling joggal rendelkező felhasználók feladata. A jelentés generálása a „supervisor”-i vagy a kontrolling felület „Intézményi adatlapok” képernyőjén lehetséges a 
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ikon segítségével lehetséges. Az ily módon lezárt adatlapok a későbbiekben már nem módosíthatók, azok javítása csak az alább részletezett javítási funkciók igénybevételével lehetséges. Egy jelentési időszakban jelenleg az E-jelentés alapjául szolgáló csv csak egyszer generálható.

